



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 2 Δεκεμβρίου 2013

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 10 / 29-11-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ανανέωση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου έργου : “Αιολικό πάρκο στη θέση «Δίδυμος Λόφος – Δίχαλο» ισχύος 26 MW “ που βρίσκεται επί των κορυφογραμμών στις θέσεις «Δίδυμος Λόφος – Δίχαλο» των δήμων Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης και Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα, με κύριο του έργου την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΕΡΒΟΥΝΙΟΥ Α.Ε.	103.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ανανέωση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του υφισταμένου έργου : “Αιολικό πάρκο στη θέση «Δίδυμος Λόφος – Δίχαλο» ισχύος 26 MW “ που βρίσκεται επί των κορυφογραμμών στις θέσεις «Δίδυμος Λόφος – Δίχαλο» των δήμων Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης και Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου, αντίστοιχα, με κύριο του έργου την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΕΡΒΟΥΝΙΟΥ Α.Ε.
2.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από οργανικά απόβλητα και παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από την «Άβατο Βιοαέριο Ξάνθης ΙΚΕ».	104.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από οργανικά απόβλητα και παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από την «Άβατο Βιοαέριο Ξάνθης ΙΚΕ».
3.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Ανακατασκευή ισόπεδων κόμβων στην αριθμ. 9 Επ.Ο.» στο Ν. Ξάνθης, που προτείνεται από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ξάνθης.	105.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Ανακατασκευή ισόπεδων κόμβων στην αριθμ. 9 Επ.Ο.» στο Ν. Ξάνθης, που προτείνεται από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ξάνθης.
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα 950 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής» ιδιοκτησίας της ‘ΦΑΡΜΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ’ στο αγρόκτημα	106.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα 950 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής» ιδιοκτησίας της ‘ΦΑΡΜΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ’ στο

	Πέρνης στο Ν. Καβάλας.		αγρόκτημα Πέρνης στο Ν. Καβάλας.
5.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων, ΝΠ1 και ΝΠ3, στη Δ.Ε. Ελευθέρων, του Δήμου Παγγαίου ,Ν. Καβάλας .Φορέας Αξιοποίησης του έργου : Δήμος Παγγαίου.	107.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δήμου Παγγαίου, για την άδεια χρήσης νερού δύο (2) υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων, ΝΠ1 και ΝΠ3, στη Δ.Ε. Ελευθέρων, του Δήμου Παγγαίου ,Ν. Καβάλας .Φορέας Αξιοποίησης του έργου : Δήμος Παγγαίου.
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), Μελέτης οδού προσπέλασης και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ ΟΕ» για την ανανέωση της αριθμ. 4707/549/24-12-2004 έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 71.905 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Τ. Κ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π. Ε. Καβάλας.	108.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), Μελέτης οδού προσπέλασης και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ ΟΕ» για την ανανέωση της αριθμ. 4707/549/24-12-2004 έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 71.905 τ.μ. στη θέση «Νικητές» περιοχής Τ. Κ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου, Π. Ε. Καβάλας.
7.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α) της εταιρίας «ΒΑΛΚΑΝ Α.Ε.» για την τροποποίηση και χρονική ανανέωση της με αρ. πρωτ. 4088(08)/909/05-03-2009 ΑΕΠΟ του Γ.Γ. της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων έκτασης 95.808 τ.μ. στην περιοχή «Ψιτάκι» της Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας.	109.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α) της εταιρίας «ΒΑΛΚΑΝ Α.Ε.» για την τροποποίηση και χρονική ανανέωση της με αρ. πρωτ. 4088(08)/909/05-03-2009 ΑΕΠΟ του Γ.Γ. της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης για εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων έκτασης 95.808 τ.μ. στην περιοχή «Ψιτάκι» της Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας.
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Προστασία σε τμήμα της παραλίας Μυρτοφύτου» από τους κκ Βαβατζάνη Δημήτρη, Βασιλειάδη Σωτήρη, Θεοχαρίδη Ιωάννη, Κόντη Αλέξανδρο, Κούκο Ιωάννη, Λέκκο Δημήτρη, Λουπάλη Κλεάνθη και Χορόζογλου Ηρακλή.	110.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Προστασία σε τμήμα της παραλίας Μυρτοφύτου» από τους κκ Βαβατζάνη Δημήτρη, Βασιλειάδη Σωτήρη, Θεοχαρίδη Ιωάννη, Κόντη Αλέξανδρο, Κούκο Ιωάννη, Λέκκο Δημήτρη, Λουπάλη Κλεάνθη και Χορόζογλου Ηρακλή.
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας "DOLCISSIMO & ΣΙΑ Ο.Ε." για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση δημοπρατούμενου λατομικού χώρου	111.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας "DOLCISSIMO & ΣΙΑ Ο.Ε." για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Εκμετάλλευση δημοπρατούμενου

	μαρμάρων εμβαδού 34.971,00 τ.μ. & Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ. Δύσβατου της Δημοτικής Ενότητας Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.»		λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 34.971,00 τ.μ. & Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» στην περιοχή της Τ.Κ. Δύσβατου της Δημοτικής Ενότητας Ορεινού του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.»
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΕΛ ΔΗΜΟΥ Κ.ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ» που προτείνεται από τον Δ.Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	112.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΕΛ ΔΗΜΟΥ Κ.ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ » που προτείνεται από τον Δ.Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας στη θέση «Φαλακρό ΧΚ», με κωδικό 1403286, της εταιρείας COSMOTE ΑΕ, που βρίσκεται στην περιοχή του χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρού, Δ.Κ.Νευροκοπίου, της ΠΕ Δράμας.	113.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας στη θέση «Φαλακρό ΧΚ», με κωδικό 1403286, της εταιρείας COSMOTE ΑΕ, που βρίσκεται στην περιοχή του χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρού, Δ.Κ.Νευροκοπίου, της ΠΕ Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ Ο.Ε. που αφορά την εκμετάλλευση δύο όμορων λατομικών χώρων συνολικής έκτασης 112.240,00τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	114.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης της εταιρείας Ι. ΜΠΥΡΟΣ – Κ. ΠΑΠΠΟΣ Ο.Ε. που αφορά την εκμετάλλευση δύο όμορων λατομικών χώρων συνολικής έκτασης 112.240,00τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ